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HUmMmsa: Axatonui
Bospact: 40

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.10.2010 13:05:41

dopmupoBaHus 3aKim0ueHust Bpaua: 12.10.2010 08:52:53

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162041/answer/162256




3ayaTue C TaKMMHU ITO0Ka3aTeIIMU CIIepMOrpaMMBbI MaJIoBEPOsITHO. BaM Haio 00paTUTHCS K YPOJIOTY
IS BHISICHEHUS IPUYUHLL 9TUX HapylleHu! (MHQEKIMY, BOCIIaJIeHNs1, BapuKoliesie, UMMYHHbBIE WA
TOpPMOHAaJIbHEIE HapyIiieHus). OmHako, Bel OKHEI OBITH TOTOBE K TOMY, YTO HaXe, eC/TA MPUYMHA
OymeT HalileHa ¥ IPOBEIEHO JeYeHue, He GaKT, YTO MOKa3aTeIu CIIePMOrPaMMbI IOCTUTHYT
3HAYEeHUM, HOCTATOUHBIX IS 3a4aThsi. Bo3aMoxkHO, yTo Bam GymeT nmpemnoxeno IKO.



